[bookmark: _Hlk484321058]UNIT 2

▶STEP1　本文のキーワードを書き入れましょう。
	木
	星
	は
	
	
	
	
	
	の
	
	
	で
	、
	直
	径
	は
	地
	球
	の
	約

	１
	１
	倍
	、
	体
	積
	は
	約
	千
	倍
	あ
	る
	。
	こ
	の
	雲
	と
	ガ
	ス
	か

	ら
	成
	る
	
	
	
	
	
	
	は
	２
	色
	の
	
	
	
	に
	特
	徴
	が

	あ
	る
	。
	木
	星
	の
	１
	年
	は
	１
	２
	地
	球
	年
	で
	、
	
	
	
	

	が
	地
	球
	よ
	り
	も
	非
	常
	に
	遅
	い
	た
	め
	天
	球
	上
	で
	木
	星
	が

	逆
	行
	す
	る
	こ
	と
	が
	あ
	る
	。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
▶STEP2　STEP1のキーワードを使って3文を組み立てましょう。
1文目は「木星は」、3文目は「木星の」で始めること。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	で
	、
	
	
	は
	地
	球
	の
	約

	１
	１
	倍
	、
	
	
	は
	約
	千
	倍
	あ
	る
	。
	こ
	の
	
	と
	
	
	か

	ら
	成
	る
	
	
	
	
	
	
	は
	
	
	
	
	
	
	に
	特
	徴
	が

	あ
	る
	。
	
	
	
	
	
	は
	１
	２
	地
	球
	年
	で
	、
	
	
	
	

	が
	地
	球
	よ
	り
	も
	非
	常
	に
	
	
	た
	め
	天
	球
	上
	で
	木
	星
	が

	
	
	
	
	こ
	と
	が
	あ
	る
	。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
▶STEP3　100字要約を完成させましょう。
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	(↑100字)



Class/           Number/      　   Name/　　　　　　　　　　　　　Point/　　　     
[bookmark: _GoBack]【解答例】

STEP1
木星は太陽系最大の惑星で、直径は地球の約11倍、体積は約千倍ある。この雲とガスから成る巨大ガス惑星は２色の縞模様に特徴がある。木星の１年は12地球年で、公転速度が地球よりも非常に遅いため天球上で木星が逆行することがある。





-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
STEP2
木星は太陽系最大の惑星で、直径は地球の約11倍、体積は約千倍ある。この雲とガスから成る巨大ガス惑星は２色の縞模様に特徴がある。木星の１年は12地球年で、公転速度が地球よりも非常に遅いため天球上で木星が逆行することがある。






-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
STEP3
	木星は太陽系最大の惑星で、直径は地球の約11倍、体積は約千倍ある。この雲とガスから成る巨大ガス惑星は２色の縞模様に特徴がある。木星の１年は12地球年で、公転速度が地球よりも非常に遅いため天球上で木星が逆行することがある。


（110字）

